

24岁小伙被撞身亡 家人悲痛不已

盼望市民能提供有效线索助破案

信阳消息(记者 王洋)7月12日晚,我市平桥区楚王城发生一起车祸,24岁的小伙子赵涛被撞身亡,如今,距离车祸已经一个星期,其家人还处在巨大的悲痛之中,但肇事者却至今未现身,他们希望肇事司机能主动站出来,也希望目击市民能提供有效线索,帮助破案。

7月12日晚,对于赵涛一家来说,一切都来得太过突然太过悲伤。“21时左右,我弟弟的一个朋友突然跑到我们家,告诉我赵涛被车撞了。”来不及多想,哥哥赵宇就赶到事故现场,并把弟弟

送往医院,但不幸的是,经过一天一夜的抢救,赵涛还是于第二天夜晚9时40分离开了人世。

“出车祸时,他刚刚吃完饭,正在过马路准备回家,这次他回家的路走得太长太难了。”说起弟弟,赵宇难掩悲伤。赵宇告诉记者,弟弟生于1990年,今年才刚满24岁,仗义、有爱、孝顺,是家人和朋友对他的一贯印象。“弟弟生前,最不忍心看别人痛苦。我们家附近有卖烧饼的,要是等到晚上10点多,天气又不好,即使已经吃过饭了,他还是会把烧饼打包买回家。逛街碰见乞讨的,他也

是能帮就帮。”赵宇说,弟弟对父母更是孝顺,作为幼子,平时有什么脏活累活他都抢着干,生怕辛苦了父母。

然而,就是这样一位小伙子,他的生命却永远定格在24岁,冰冷的尸体还静静躺在太平间内。白发人送黑发人的痛苦,也让赵涛父母天天以泪洗面,数次昏厥。“他太年轻,走得太早,我们想为他找出肇事者,以告慰在天之灵。”赵宇告诉记者,如果有人能提供线索,可拨打电话:13939782828。他们愿意给予3万元的奖励。



市民广场玩陀螺 健身虽好但有安全隐患



本报昨夜22时讯(本报记者 周亚涛)“这陀螺真不小,老爷子打得不错。”昨晚8时许,在茶韵路天伦广场,记者还没走进广场,啪啪作响的鞭子声、嗡嗡鸣叫的陀螺声早已传入耳中。在广场的一边,数十位陀螺爱好者正挥舞着手中的长鞭,不断地鞭打着地上飞速旋转的陀螺。

记者走近发现,这些玩家所打的陀螺,材质各有不同,有木质的、也有不锈钢的,种类繁多,体重也从几十克到数十斤不等。这些陀螺玩家大多为中老年人,他们人手一根长长的鞭子,抽动着陀螺。随着陀螺不停地旋转移动,玩陀螺的人也跟着移动,鞭子扬起时周围一两米内都无法站人,一些散步路过广场边的市民,看着不时扬起的长鞭,远远地绕过去,生怕被鞭子打着。

经常在广场上打陀螺的张先生告诉记者,每天晚饭后从家里步行来到广场,在广场上打一个多小时陀螺,通过几个月的锻炼,他的肩周炎和关节炎有明显好转。“打陀螺时,人的膝盖、肩

膀、手臂都要用劲,几乎全身都要跟着动。中老年人大多有关节炎、肩周炎,打陀螺对我们来说很有帮助。”张先生说。“打陀螺能够锻炼身体,腿、肩膀和手腕都能够活动。”陀螺爱好者陈先生也告诉记者,打陀螺可以强身健体,至于会不会伤到人,张先生表示自己能掌控,不会伤到人。

“这些陀螺在地上旋转时间一长,肯定会对广场上的地板有伤害。”在广场散步周先生指着受陀螺磨损的地板说。“不仅如此,陀螺的噪音也非常大,每次从边上过都要捂着耳朵。有一次我带孩子路过,差点就被打陀螺的鞭子甩到。”正在附近散步的李女士说。

“可以建议相关部门划定专门区域供玩家打陀螺,或者另建一个打陀螺的场地,尽量不要在广场这样人员密集的地方打陀螺,毕竟这存在着非常大的安全隐患。广场是市民休闲的公共场所,这样的场所实在不适宜开展打陀螺活动。建议陀螺玩家,找一个相对人少的空地去打陀螺。”李女士建议说。

市区花岗石面砖停车位渐无踪影

市民希望相关部门能补回

信阳消息(记者 杨长喜)去年年底,市交警部门和市城管部门联合在中心城区新画了将近1000个停车位。不过,目前这些停车位已经有一部分玩起了失踪,增加了停车难问题。

据统计,截至2013年底,我市中心城区的机动车辆为17万多辆,并且这个数字仍以每天几十辆的速度增长。随着机动车数量的增多,市区停车位显得很紧张,在一些繁华路段甚至出现“一位难求”的情况。

为解决中心城区停车难的问题,去年年底,市交警部门和市城管部门联合行动,在中心城区部分道路、人行道新画了1000个停车位。

不过,半年过去了,这些停车位已经有部分提前“退役”。记者发现,中心城区只要是花岗石面砖铺的人行道上的停车位,基本上都已经看不出停车位的痕迹了。以中山路为例,中山路的人行道就是花岗石面砖,去年,两部门



水泥砖停车位线仍可见。



花岗石面砖停车位线已消失。

就在这些面砖上画了不少停车位。18日记者实地查看,这些停车位基本上都没了,只有很少的地方能够看出曾经画过停车位的痕迹。记者了解到,这些原本存在的停车位“失踪”的原因是由于长时间的摩擦,画线用的材料被磨损所致。

“上个月底吧,我还接到交警队和执法局联合发出的要对中心城区乱停车进行整治的手机短信,现在这些停车位看不见了,停车不是更难了?希望有关部门赶紧把这些‘失踪’的停车位补回来。”在中山南路一家单位上班的陈师傅告诉记者。

《信阳晚报》

信阳人爱读的报纸



- ◆ 中山南路联通营业厅对面
- ◆ 沁河公园信高操场旁
- ◆ 东方红大道和美广场西侧金夫人摄影楼旁
- ◆ 西关保险公司楼下
- ◆ 西关国资委大门前
- ◆ 东方红大道建设银行楼下
- ◆ 东方红大道和美广场东侧
- ◆ 东方红大道联通公司楼下
- ◆ 中山北路建设银行营业厅旁银座报亭
- ◆ 中山北路百姓大药房旁(中心医院对面)
- ◆ 四一路中段西亚超市后街对面
- ◆ 新华东路八方电器行旁

- ◆ 弘运车站集团票房旁
- ◆ 和平大厦西侧
- ◆ 新华东路中国银行营业厅门前
- ◆ 火车站天桥旁
- ◆ 新华东路中国邮政大楼东侧
- ◆ 新华东路中国邮政大楼西侧
- ◆ 新华东路泰泰正门对面岔路口处
- ◆ 新华东路天源宾馆后街旁
- ◆ 新华东路双虎家私商场门前
- ◆ 工区路白云宾馆旁
- ◆ 工区路卫校大门旁
- ◆ 工区路蜂蜜加工厂旁
- ◆ 东方红大道泰泰市场后门对面红太阳小区路口
- ◆ 东方红大道农业银行营业厅前

- ◆ 东风路口报亭(警亭旁)
- ◆ 民权路白果苑小区路口
- ◆ 申城大道大庆路口工商银行营业厅旁
- ◆ 申城大道邮政银行旁
- ◆ 申城大道十三小学对面
- ◆ 大庆路口西亚超市西侧
- ◆ 大庆路口西亚超市东侧
- ◆ 大庆路口职业技术学院老校区对面
- ◆ 大庆路花市门旁
- ◆ 三里店路口
- ◆ 申城西街邮政银行营业厅旁
- ◆ 统一街(原广场路)边市政府家属院9号楼对面
- ◆ 广场南路市法院家属院前面
- ◆ 北京路体彩广场旁

(以上书报亭有售)

《信阳晚报》征订热线:6221069 15188583236 联系人:叶女士